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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Problema generarii tuturor codurilor formate din exact 4 cifre nenule, cu toate cifrele

distincte doua céate doua, este similara cu generarea tuturor: (4p.)
aranjamentelor de 9 elemente luate cate  b. permutarilor elementelor unei multimi cu
4 4 elemente

elementelor produsului cartezian  d. submultimilor cu 4 elemente ale multimii
AXAXAXA unde A este o multime cu 9 {1,2,3,4,5,6,7,8, 9}

elemente

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Pentru definitia alaturatd a subprogramului f, scrieti [i nt f(1ong x)
ce valoare are f (8) . Dar f (1209986) ? { inty,z
6p.) if (x==0) return x;
) el se {y=x%0;
z=f (x/ 10);
i f(y>z) return vy;
el se return z;

}

}

Scrieti definitia completa a subprogram max, cu trei parametri, a, b, c, care primeste prin
intermediul parametrilor a si b doua numere reale cu exact doua cifre la partea intreaga si
exact doua zecimale fiecare. Subprogramul determina cel mai mare numar real dintre
urmatoarele patru valori: @, b si numerele reale obtinute din a si b prin interschimbarea
partii intregi cu partea fractionara in cadrul aceluiasi numar. Aceasta valoare este furnizata
prin intermediul parametrului real c.

Exemplu: daca a=33. 17 si b=15. 40, c va avea valoarea 40. 15 (cea mai mare valoare
dintre 33. 17, 15. 40, 17. 33 i 40. 15) (10p.)

Se citeste de pe prima linie a figierului nurrer e. i n un numar natural n (0<n<10000) si, de
pe a doua linie a figierului, n numere naturale din intervalul [ 1, 100] si se cere sa se
afiseze pe ecran, in ordine crescatoare, despartite prin cate un spatiu, numarul sau
numerele intregi din intervalul [ 1, 100] care nu apar printre numerele citite. Daca pe a
doua linie a fisierului apar toate numerele din intervalul precizat, se va afisa mesajul NU
LI PSESTE NI Cl UN NUMAR. Alegeti un algoritm de rezolvare eficient din punctul de
vedere al timpului de executare.

Exemplu: pentru figierul numer e. i n cu urmatorul continut

12

42316578911 10 100

se vor afisa valorile 12 13 ... 99.

a) Explicati in limbaj natural metoda utilizata, justificand eficienta acesteia (4-6 randuri).

(4p.)
b) Scrieti programul C/ C++ ce rezolva problema enuntata, corespunzator metodei
descrise la punctul a). (6p.)
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